
Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі 

Послуги зі спеціалізованої обробки та постачання архівної зйомки надвисокої роздільної 

здатності з космічного апарату Jilin Kuanfu-01 на територію Закарпатської області 

 

ДК 021:2015: 72310000-1 – Послуги з обробки даних 

 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі складено на підставі аналізу 

ринку та отриманих комерційних пропозицій від потенційних надавачів  послуг. 

З метою забезпечення виконання робіт з актуалізації матеріалів лісовпорядкування на 

землях лісогосподарського призначення, що перебувають у постійному користуванні ДП 

«Ліси України», а також враховуючи лист ВО «Укрдержліспроект» від 18.03.2026 року № 

01/538-26 та № 04/535-26 виникла необхідність у закупівлі послуг зі спеціалізованої обробки 

та постачання супутникових даних для створення ортофотопланів території Закарпатської 

області. 

Очікувана вартість предмета закупівлі послуг зі спеціальної обробки та постачання 

архівної зйомки надвисокої роздільної здатності з космічного апарату Jilin Kuanfu-01 на 

територію Закарпатської області код ДК 021:2015: 72310000-1 Послуги з обробки даних 

становить: 7 891 643,66 грн (сім мільйонів вісімсот дев'яносто одна тисяча шістсот сорок 

три гривні 66 копійок) з ПДВ (6 576 369,72 грн (шість мільйонів п’ятсот сімдесят шість 

тисяч триста шістдесят дев’ять гривень 72 копійки) без ПДВ). 

Очікувана вартість закупівлі визначена з урахуванням положень Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.   

При визначенні очікуваної вартості враховано обсяг послуг, що підлягають закупівлі, 

зокрема орієнтовну площу території лісового фонду Закарпатської області, що перебуває у 

постійному користуванні ДП «Ліси України» (відповідно до отриманих комерційних 

пропозицій — у межах 8 800–9 000 км²), а також технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі. 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі аналізу 

отриманих комерційних пропозицій від потенційних надавачів послуг. 

За результатами аналізу встановлено, що всі комерційні пропозиції відповідають 

основним технічним вимогам предмета закупівлі, однак відрізняються за вартісними 

показниками. 

Найбільш економічно вигідною є комерційна пропозиція ТОВ «ТВІС-ІНФО», вартість 

якої становить 6 576 369,72 грн (шість мільйонів п’ятсот сімдесят шість тисяч триста шістдесят 

дев’ять гривень 72 копійки) без ПДВ, що є найнижчою у порівнянні з іншими отриманими 

пропозиціями. 

З урахуванням відповідності зазначеної пропозиції встановленим технічним, якісним 

та кількісним характеристикам предмета закупівлі, а також принципу максимальної економії 

та ефективності використання коштів, очікувану вартість закупівлі визначено на рівні 

6 576 369,72 грн (шість мільйонів п’ятсот сімдесят шість тисяч триста шістдесят дев’ять 

гривень 72 копійки) без ПДВ. 

 

Додатки – 3 комерційні пропозиції.  

 

 

 



 

 
 

 

                                                             



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 



 
  

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 



Отже, найменша вартість закупівлі  на послуги зі спеціальної обробки та 

постачання архівної зйомки надвисокої роздільної здатності з космічного апарату Jilin 

Kuanfu-01 на територію Закарпатської області без ПДВ становить 6 576 369,72 грн. 

Вартість закупівлі  на послуги зі спеціальної обробки та постачання архівної 

зйомки надвисокої роздільної здатності з космічного апарату Jilin Kuanfu-01 на 

територію Закарпатської області з ПДВ становить7 891 643,66 грн. 


